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БЕОГРАД – Америчка агенција за међународни развој (USAID) одобриће додатних 4,3
милиона долара бесповратне помоћи за развој грађанског друштва у Србији, изјавио је
потпредседник Владе Србије за европске интеграције Божидар Ђелић.

  

Он је на конференцији за новинаре у Влади Србије истакао да је САД други највећи
донатор бесповратних средстава Србији, јер је од 2001. године одобрила више од 500
милиона евра за унапређење администрације, енергетског система и за друге потребе
грађана и привреде у Србији.

  

„У овом случају ради се развоју активности Института за одрживу заједницу (ISC), који
последње три године спроводи програм вредан 14 милиона долара, посредством кога је
већ финансирано 200 пројеката, које су спровеле невладине организације”, истакао је
Ђелић.

  

Он је указао да ће реализација овог програма бити додатна подршка толерантној
Србији, која жели да покаже да су сви који дођу у нашу земљу добрододшли, независно
од њиховог политичког мишљења, етничке припадности, сексулане оријентације и
других опредељења.

  

Директор мисије USAID-а за Србију Мајкл Харви истакао је да ће средства која ће USAID
додатно одобрити бити реализована кроз програм „Инцијативе јавног заговарања
грађанског друштва Србије” и то као директна помоћ грађанима.

  

Он је истакао да нова финансијска помоћ треба да помогне српским грађанима да се
суоче са питањима, као што су заштита животне средине, борба против сиромаштва,
олакшање живота старијим људима и решавању других проблема са којима се
свакодневно суочавају.

  

Харви је подсетио да америчка влада још од половине деведесетих година пружају
помоћ грађанском друштву у Србији и нагласио да ће Србија и САД треба да учине све
што им је у заједничкој моћи да Србија постане пуноптравни члан Европске уније.
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Коментаришући иницијативу грађана поводом трагичне смрти француског држављанина
у Београду, Харви је рекао да је за сваку похвалу оно што влада Србије и грађани чине
да покажу да то није право лице Србије и да је то доказ грађанске иницијативе на коју
Србија треба да буде поносна.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


